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KCGI 2024 zahájí 7. června soutěž Derivatives Trading Tournament, vzrušující třítýdenní
akci, která prověří zdatnost obchodníků v dynamickém světě krypto derivátů. Účastníci se
zapojí do intenzivní soutěže v různých obchodních kategoriích, včetně futures nebo
osobních úkolů, a budou mít šanci vyhrát některou z mnoha cen jako například luxusní vůz
Ferrari 296, prémiové hodinky, fotbalového míče podepsaného Messim, jeho dres a další
ceny.

Kromě samotného turnaje nabízí kampaň v době jeho konání také výzvu Daily Profit Challenge, v níž
mohou účastníci vyhrát úžasné odměny, třeba 100 BGB nebo exkluzivní certifikát. Díky třem truhlám
s pokladem – bronzové, stříbrné a zlaté – mají účastníci možnost vyhrát nějakou cenu každý den,
přičemž zlatá truhla zaručuje 100% šanci na výhru. V turnaji KCGI 2024 pořádaném společností
Bitget, kde se s každým účastníkem rozšiřuje výherní fond, pocítíte opravdové vzrušení. Začínáme na
velkorysé částce 100.000 USDT pro 8000 účastníků a můžeme pokračovat až na neuvěřitelných
5,000.000 USDT pro více než 200.000 obchodníků – každý má možnost se nějak zapojit!

„Čeká nás pátý ročník KCGI a máme velkou radost, že můžeme obchodníkům nabídnout jedinečnou
příležitost otestovat své dovednosti, překonat sami sebe a soutěžit o neuvěřitelné ceny," říká Gracy
Chen, výkonný ředitel společnosti Bitget. „KCGI představuje více než jen turnaj obchodníků - je
to oslava vášně, odhodlání a talentu naší obchodní komunity z celého světa. Těšíme se, že se k nám
na této vzrušující cestě připojí obchodníci z celého světa."

Od svého založení se turnaj KCGI stal jedním z nejprestižnějších obchodních turnajů v oboru
kryptoměn, do kterého se zapojilo více než 51.000 účastníků z celého světa. Turnaj KCGI získal
skvělou pověst díky své kvalitě a inovativnímu přístupu a stal se tak stěžejní událostí společnosti
Bitget zdůrazňující závazek této platformy posilovat postavení obchodníků a podporovat živou a
rozmanitou obchodní komunitu.

O společnosti Bitget

Společnost Bitget byla založena v roce 2018 a je přední světovou kryptoměnovou burzou a
společností Webu3. Cílem burzy Bitget, která obsluhuje přes 25 milionů uživatelů ve více než 100
zemích a regionech, je pomáhat uživatelům obchodovat chytřeji díky své průkopnické funkci
kopírování obchodů a dalším obchodním řešením. Bitget inspiruje jednotlivce k používání kryptoměn
prostřednictvím spolupráce s důvěryhodnými partnery, včetně legendárního argentinského fotbalisty
Lionela Messiho nebo společnosti PGL, oficiálního pořadatele akcí v oblasti e-sportu.

S dotazy médií se můžete obracet na adresu media@bitget.com
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